

研学之旅

一实校城南校区 一(5)班 丁可馨

当听到陈老师说要带我们去研学, 我们可兴奋了!

大早,老师就夸我们精神饱满, 那是因为我们今天要走出校门参加学 校组织的春季劳动实践"户外劳动教 育"课程。吃完午饭,在老师和教官的带 领下,我们怀着激动的心情,乘着汽车 出发了。大约过了半个小时,终于到达 了目的地——禾泉小镇,老师和教官首 先带我们参观了鹿儿岛,我们围在小鹿 身边喂草给它们吃,小鹿真的像老师说 的那样友善可爱呀!随后我们又去鸡舍

喂小鸡,小鸡也被我们喂得饱饱的,乐 呵呵的样子可真有趣。下一站是去捡鸡 蛋,大家在老师的指令下一窝蜂地冲向 草地,捡了一大筐鸡蛋,真是收获满满。 最有趣的是教官还教我们跳了"洗衣 操"。天气很热,大家的小脸虽然都被晒 得红通通的,但却挂着开心的笑容,不 知不觉快乐的时光过去了,伴着歌声, 我们乘着车回家了。

今天,我非常开心,希望今后还会 有更多的机会参加户外实践活动!

指导教师:陈琪琪

仓鼠"珍珍"

二实小 四(3)班 宋康宁

珍珍是爸爸在小区门口捡到的一 只小仓鼠,他问了附近所有的邻居,都 说不是自己家的,于是爸爸将它带回 家,放进了舒适的大笼子里。

虽然珍珍是捡来的,但它还是非常 漂亮。瞧:它的眼睛像两块暗红色的琥 珀里包了两粒黑色的小种子;它的皮毛 蓬松柔软,依然雪白,四只小爪子很尖 锐,这一抓,估计能把皮抓破。

珍珍漂亮是漂亮,可它的脾气也不 小,有一次我看见珍珍在吃东西,就想 上去摸摸它,可手还没靠近,它就猛地 回过头来抓我一下,当时我吓了一身冷 汗。幸亏我躲得快,不然可就惨喽!

"爱惜粮食,不挑食"一直是珍珍的 座右铭,这也是"珍珍"名字的由来。每 天我给它的食盆里放食物时,它就会高 兴地跑过来,快乐地吃起来。可以说除 了吃,就没有什么能让珍珍感到兴奋的 事了。如果珍珍吃东西时不小心把食物 从碗里撒了出来,也会全部吃掉,从来 不浪费。珍珍是我的好朋友,每天放学 回到家,我第一个想到的就是去看看 它。当我不高兴的时候,我会和它谈心, 它也会用明亮的眼睛同情地看着我,认 真听我说的每一句话,似乎很懂我的

我爱我的仓鼠朋友——珍珍。

第一次登台

一实校城南校区 四(8)班 梁又今

时光匆匆地流逝,转眼间我十岁 了!在记忆的车轮里,即使这件事已经 很远很远了,我也无法忘记,记得那一 年我才五岁……

五岁那年,我报了语言表演班。有 一天,徐老师让我们竞选"汇报演出" 的主持人,要求每个人都必须参加。我 这时才知道,原来徐老师之前让我们 背的演讲稿,是为了让我们竞选主持 人呀!不过,大家都非常期待自己能成 为主持人。从未正式登台的我,独自一 个人站在那里,我仿佛听到自己"怦怦 怪"的心跳声。我紧张并不是因为我不 会背词,而是我不敢上台。善解人意的 徐老师看见我与往常不同,一下就猜 中了我的心思,可她只是对我笑了笑。

激烈的竞选开始了,平时我在这 个班里算是一个很优秀的学员,但这 时我却哇哇大哭起来。徐老师说: "没事,如果你实在害怕的话,就把 台下的人想象成空气就行了。"徐老 师的话让我重整旗鼓,最后,我被选

演出当天,看着这么多人坐在台 下,我紧张得生怕背错一个字。想起徐 老师的话,我鼓足勇气登上台,虽然紧 张,但我成功了!

之所以我会记住这件事,是因为 8师的话就像种子一样种在了我的 心间。现在,我再也不怕登台了,因为 我永远记住了这个秘诀!

指导教师:葛田田



西门渡小学 三(1)班 乔静雨 指导教师:郑琳琳

猜猜他是谁

瀚林小学 三(1)班 张梓谦

他是一个很帅气的小小男子 汉,平时戴着黑框眼镜,显得书生气 十足。他笑起来有一对小酒窝,很可 爱的样子,头发也不长不短。平时的 他,总爱穿运动服和运动鞋,是个干 净又整洁的小男生。

他的性格很好,无论看到老师 还是同学,都笑眯眯的。他还有点胆 小,见到人总是不好意思去打招呼, 有时还会偷偷跑掉。平时高兴时,他 哼着歌曲摇头晃脑,像个小企鹅,看 到他高兴的样子,我的心情也会变 得很灿烂。他的学习成绩还不错,遇 到问题时,总是能和同学认真讨论, 体育课上,他虽然跑得不够快,但是 仍然坚持跑完全程。别人有时看不 到他的美术作品,可他却能讲得头 头是道。还有,他的爱好是画火车, 拼乐高火车,长大以后想当一名火 车司机。

同学们,你们知道他是谁吗?

指导教师:刘文静

学海路学校 五(3)班 郑吉龙

一个故乡一行行眼泪, 年轻人来到他的故乡, 或许他太长时间, 没回到故乡, 这泪啊,

落下了面庞, 何尝没有对故乡的思念呢?

指导教师:夏梓轩

读《二年级的唐豆豆》有感

一实校城南校区 二(11)班 苏钰涵

一缕清风越过窗户,悄悄地跑到 了我的书桌上,调皮地翻动着我刚看 完的那本《二年级的唐豆豆》。看到这 一幕,我一下子来了灵感,于是我拿 起笔,写下了这篇《二年级的唐豆豆》 读后感。

主人公唐豆豆是个爱玩、满脑 子的鬼点子,虽然学习成绩一般般 但却是个酷爱奥特曼、喜欢动画片

欢歌星呢?还要扔死我们,他为什么 这么不友好呢?唐豆豆心想着。老师 连忙翻译,他刚才的意思是说:你们 好,我很高兴认识你们。哈哈哈!原 来是这样。后来, 唐豆豆经常帮助约 翰学习中文,他们成为了好朋友。然 而他也会因为不想上学而想出各种 理由和借口,可都被他妈妈识破了。 他会因为没有达到理想的成绩而借

《绿野仙踪》读后感

学海路学校 五(3)班 刘煜彤

最近,我在读一本书,是美国的 莱曼·弗兰克·鲍姆写的《绿野仙踪》, 我觉得里面的故事情节很有趣。

书里面的主人公是可爱的小女 孩多萝茜和小狗托托,一直和爱姆婶 婶、亨利叔叔住在一起,他们住在一 片辽阔无垠的大草原上。一次突如其 来的龙卷风把他们吹散了。之后多萝 茜在寻找伟大魔法师奥芝时,帮助了 铁皮人、胆小狮和稻草人,并和它们 结为伙伴互相帮助,一起实现各自的 梦想。我被他们的决心深深地打动 了。再看到多萝茜不顾危险救别人 时,我暗暗下定决心,也要做一个像 她一样心地善良的小女孩。

真巧,有一次我下楼拿快递,看 到一个老奶奶脚扭着了,水果也掉了 一地。路过的人们默默地走远了,我 刚想离开,却又想起了多萝茜,她不 顾自己的危险帮助别人。我立刻跑了

过去,把老奶奶扶了起来,水果也捡 到袋子里。这时路过的人们,有的说 我是个善良的孩子,有的说我多管闲 事,小心被碰瓷。但我想,我做了自己 认为对的事情,我也像多萝茜一样帮 助了别人。

读完这本书后,我的内心久久不 能平静。想起她和小伙伴们经历的九 九八十一难,最后都能如愿以偿的实 现梦想。可是经历的困难,哪一个不 是倒悬之危、难如登天啊!所以我相 信,只要付出,就有回报!

生活也是如此,必须不断努力 才能实现梦想!这本书里,有很多 情节让我身临其境,有时我眼泪哗 哗,有时又哈哈大笑。主人公不畏 困难、勇于开拓的精神深深地感动 了我,她是我的榜样,我要向她 学习!

指导教师:夏梓轩



